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ODPOWIEDZI NR 1 NA ZAPYTANIA WYKONAWCOW

Petnomocnik Zamawiajgcego- Gminy Kietczygtdw prowadzac postepowanie o udzieleniu zamdwienia
publicznego w trybie podstawowym na realizacje zadania: ,ZAKUP ENERGII ELEKTRYCZNEJ NA POTRZEBY

GMINY KIELCZYGLOW | JEJ JEDNOSTEK ORGANIZACYINYCH” przesyta niniejszym pismem tres¢ zapytan,
ktdre droga elektroniczng w dniu 15.06.2021 r. wptynety przy uzyciu adresu ePUAP wraz z odpowiedziami,
dotyczacych ogtoszenia nr 2021/BZP 00076777/01 z dnia 2021-06-09.

Pytanie 1

Zwracamy sie z zapytaniem, czy Zamawiajgcy przekaie niezbedne dokumenty potrzebne do przeprowadzenia
procedury zmiany sprzedawcy najpdzniej w dniu podpisania umowy? Dokument zawierajgcy niezbedne dane

stanowic bedzie rowniez zatgcznik do umowy.

Wytoniony Wykonawca bedzie potrzebowat do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dokumentéw dla kazdej
jednostki objetej postepowaniem:

- petnomocnictwo do zgtoszenia umowy;

- dokument nadania numeru NIP;

- dokument nadania numeru REGON;

- KRS lub inny dokument na podstawie ktérego dziata dana jednostka;

- dokument potwierdzajgcy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii elektrycznej oraz
petnomocnictwa.

Jednoczesnie informujemy, ze OSD moie odrzuci¢ zgtoszenia uméw sprzedazy zawierajgce btedne dane,
skutkiem czego moize okazad sie konieczno$¢ zakupu energii przez Zamawiajgcego od tzw. sprzedawcy
rezerwowego, 0 ktérym mowa w art. 3 ust. 29a ustawy Prawo energetyczne.

Odpowiedi 1

Petnomocnik Zamawiajacego informuje, ze Zamawiajgcy przekaze niezbedne dane, ktére jest w stanie pozyskac
z faktur i uméw do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwfocznie
po podpisaniu umowy.

Zamawiajacy przekaze rowniez nastepujace dokumenty:

- petnomocnictwo do zgtoszenia umowy;

- dokument nadania numeru NIP;
- dokument nadania numeru REGON;
- KRS lub inny dokument na podstawie ktdrego dziata dana jednostka;

- dokument potwierdzajacy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii elektrycznej oraz
petnomocnictwa.



Pytanie 2

W przypadku punktéw poboru energii, dla ktérych zmiana sprzedawcy bedzie przeprowadzana po raz pierwszy
oraz w przypadku punktéw poboru energii, dla ktérych umowa dystrybucyjna jest zawarta na czas okredlony i
braku zgody na udzielenie petnomocnictwa na wzorze zaproponowanym przez Wykonawce, prosimy o
informacje, czy Zamawiajgcy upowazni Wykonawce do zawarcia umowy dystrybucyjnej z OSD na podstawie
oswiadczenia woli, zawartego w udzielonym przez siebie petnomocnictwie, na warunkach zgodnych z aktualnie

obowigzujgcymi?
Odpowiedi 2

Petnomocnik Zamawiajgcego informuje, ze w przypadku wszystkich ppe zmiana sprzedawcy ma miejsce po raz
kolejny i Umowy o $wiadczenie ustug dystrybucji zawarte sg na czas nieokreslony.

Pytanie 3
Wykonawca zwraca sie z prosba o udzielenie nastepujacych informacji:

a) Czy umowy dystrybucyjne (jesli zamawiajacy posiada rozdzielone umowy) zawarte sg na czas
okreslony, czy nieokreslony?

b) Czy Zamawiajacy ma zawarte umowy/ aneksy w ramach akcji promocyjnych lojalnosciowych, ktére
uniemozliwiaja zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach przewidzianych w SWZ? Jesli tak -
jakie sa terminy wypowiedzedn umdw/anekséw w ramach akcji promocyjnych/programéw

lojalnosciowych ?

Odpowiedz 3
Petnomocnik Zamawiajacego informuje, ze:

a) Umowy dystrybucyjne zawarte sg na czas nieokresiony.
b) Zamawiajacy nie ma zawartych umdw/aneksdéw w ramach akcji promocyjnych lojalnosciowych, ktdére
uniemozliwiatyby zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach przewidzianych w SWZ.

Pytanie 4

Czy Zamawiajacy dysponuje tytutem prawnym (akt notarialny, umowa najmu, umowa dzierzawy, itp.), ktdry
upowaznia go do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w przedmiocie zamowienia? Informujemy,
ze brak takiego tytutu moze skutecznie uniemozliwi¢ podjecie dalszych czynnosci, zwigzanych ze zgtoszeniem
umowy sprzedazy energii elektrycznej do lokalnego Operatora Systemu Dystrybucyjnego, zgodnie z jego

procedurami.
Odpowiedi 4

Petnomocnik Zamawiajacego wskazuje, ze kwestia wtasnosci w tym zakresie nie ma wigkszego znaczenia.
Zgodnie z art. 4j ustawy z 9 kwietnia 1997 r. — Prawo energetyczne (Dz. U. z 2021 r. poz. 716), odbiorcy paliw
gazowych lub energii maja prawo zakupu tych paliw lub energii od wybranego przez siebie sprzedawcy.
Ponadto, zgodnie z art. 4] prawa energetycznego kazdy odbiorca energii elektrycznej jest uprawniony do
wyboru dowolnego sprzedawcy tej energii. W konsekwencji Zamawiajgcy jest uprawniony do ogtoszenia
przetargu na zakup energii elektrycznej. Dodatkowo, przepis art. 4j prawa energetycznego nie uzaleznia
bowiem prawa do wyboru sprzedawcy energii od posiadania tytutu wtasnosci do urzadzen.

Pytanie 5

Wykonawca zwraca sie z wnioskiem o zgode na udostepnianie Zamawiajacemu faktur VAT za posrednictwem
kanatéw elektronicznych na podany adres poczty elektronicznej, zgodnie z ustawa z dnia 11 marca 2004 r. o
podatku od towaréw i ustug (Dz.U. 2020 poz. 106 z pdin. zm.), na zasadach okreslonych w Regulaminie
Wykonawcy przesytania faktur VAT za posrednictwem kanatéw elektronicznych, przy jednoczesnej zgodzie na
otrzymywanie informacji o tych fakturach. Powyzsza zgoda zwolnitaby Wykonawce z obowigzku wystawiania i



dostarczania faktur VAT w formie papierowej. Dzieki temu rozwigzaniu Zamawiajgcy otrzyma dokument w
momencie jego wystawienia, zniwelowane zostanie ryzyko niedostarczenia przesytki lub znacznego opdinienia
w jej dostarczeniu. Zmiana formy dostarczania faktur ma rowniez aspekt ekologiczny, przyczyni sie do
wspdlnego dbania o $rodowisko naturalne poprzez zmniejszenie zapotrzebowania na produkcje papieru i

ograniczenie transportu.

Odpowiedi 5

Petnomocnik Zamawiajacego informuje, ze Zamawiajacy nie wyraza zgody na udostepnianie Zamawiajgcemu
faktur VAT za posrednictwem kanatéw elektronicznych na podany adres poczty elektroniczne;.

Pytanie 6
Wykonawca zwraca sie z prosba o udzielenie informacji, czy Zamawiajacy posiada:

a) status wytwdrcy, o ktérym mowa w art. 2 ust. 39 ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o odnawialnych Zrédtach
energii (Dz. U. 2020 r. poz. 261 ze zm.), co oznacza, ze jest podmiotem wytwarzajacym energie elektryczng lub
ciepto z odnawialnych Zrédet energii lub wytwarza biogaz rolniczy w instalacjach odnawialnego Zrodta energii,
w stosunku do punktéw poboru energii wymienionych przez Zamawiajacego w dokumentacji przetargowe;j?

b) status prosumenta energii odnawialnej, o ktérym mowa w art. 2 pkt 27a ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. 0
odnawialnych #rédfach energii {(Dz. U. 2020 r. poz. 261 ze zm.), co oznacza, ze jest odbiorcg koricowym
wytwarzajacym energie elektryczng wyfacznie z odnawialnych Zrédet energii na wiasne potrzeby w
mikroinstalacji, pod warunkiem, ze wytwarzanie o ktérym mowa powyiej, nie stanowi przedmiotu
przewazajacej dziatalnosci gospodarczej okreslonej zgodnie z przepisami wydanymi na podstawie art. 40 ust. 2
ustawy z dnia 29 czerwca 1995 r. o statystyce publicznej (Dz. U. 2020 r. poz. 443 ze zm.) w stosunku do
punktéw poboru energii wymienionych przez Zamawiajgcego w dokumentacji przetargowe;j?

Odpowiedzi 6
Petnomocnik Zamawiajgcego informuje, ze Zamawiajacy:

a) nie posiada statusu wytwdrcy
b) nie posiada statusu prosumenta energii odnawialnej

Pytanie 7
SWZ - Rozdziat Ill - Opis przedmiotu zaméwienia ust. 1 w zw. z Rozdziatem XV - Informacje o formalnosciach
- pkt. 2

1. lle uméw zostanie zawartych w ramach przedmiotowego zamdwienia?
2. Czy Zamawiajagcy bedzie koordynowat proces przygotowania, podpisywania i przesytania do
Wykonawcy umoéw sprzedazy, zawartych przez wszystkie jednostki organizacyjne ujete w

przedmiotowym postepowaniu?
3. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zawarcie umowy w formie elektronicznej?

Odpowiedi 7
Petnomocnik Zamawiajacego informuje, ze:

1. Umowy zostang zawarte przez Gmine Kietczygtow, Szkote Podstawowg im. Adama Mickiewicza, Szkote
Podstawowa w Chorzewie, Szkote Podstawowg w Kietczygtowie, Samodzielny Publiczny Zaktad
Podstawowej Opieki Zdrowotnej w Kietczygtowie.

2. Zamawiajacy bedzie koordynowat proces przygotowania, podpisywania i przesytania do Wykonawcy
umow sprzedazy, zawartych przez wszystkie jednostki organizacyjne ujete w przedmiotowym

postepowaniu.
3. Zamawiajacy nie wyraza zgody na zawarcie uméw w formie elektroniczne;j.



Pytanie 8
Zatacznik nr 1 do SWZ - Szczegbtowy Opis Przedmiotu Zamodwienia

Z uwagi na wyszczegolnione w przedmiotowym zatgczniku danych do faktur Wykonawca informuje, ze zgodnie
z mozliwosciami dziatania systemu bilingowego, na fakturach wskazane beda dane Nabywcy (nazwa, adres, Nr
NIP), natomiast dane Odbiorcy (nazwa i adres) zostang wpisane pod pozycjg "Adres korespondencyjny".
Prosimy o potwierdzenie, ze takie rozwigzanie dotyczace wystawianych faktur VAT jest akceptowane przez

Zamawiajgcego.
Odpowiedz 8

Petnomocnik Zamawiajgcego informuje, Ze Zamawiajgcy wyraza zgode, aby dane nabywecy i odbiorcy byly ujete
na fakturze w zaproponowany sposéb.

Pytanie 9
Zatacznik nr 4 do SWZ - Projekt Umowy - §2 ust. 2

Wykonawca informuje, iz w Swietle przepiséw Prawa energetycznego i aktdw wykonawczych, to OSD jest
podmiotem odpowiedzialnym za pozyskiwanie i przekazywanie do sprzedawcéw danych pomiarowo-
rozliczeniowych dla punktéw poboru energii (PPE). Sposéb ustalania danych przez OSD okreslony jest w
umowie dystrybucyjnej, zawartej pomiedzy Zamawiajacym a OSD, przy czym Wykonawcy (sprzedawcy energii)
nie maja wplywu na regulacje wynikajace z umoéw dystrybucyjnych Zamawiajacego, zgodnie z przepisami
przyimujac do rozliczen dane przekazane przez OSD. W zwigzku z powyzszym zwracamy sie z prosbg o
wyjasnienie, czy Zamawiajacy uwzgledni obowigzujgce przepisy Prawa energetycznego i aktéw wykonawczych
w zakresie prowadzenia rozliczen na podstawie danych pomiarowo-rozliczeniowych przekazywanych
Wykonawcy przez OSD?

Odpowiedz 9

Petnomocnik Zamawiajacego informuje, ze Zamawiajacy uwzgledni obowigzujgce przepisy Prawa
energetycznego i aktow wykonawczych w zakresie prowadzenia rozliczenn na podstawie danych pomiarowo-
rozliczeniowych przekazywanych Wykonawecy przez OSD

Pytanie 10

Zatacznik nr 4 do SWZ — Projekt Umowy - §6 ust. 3

Informujemy, ze faktury korygujace wystawiane s3 na podstawie skorygowanych danych pomiarowo-
rozliczeniowych, udostepnianych Wykonawcy przez OSD. Wykonawca nie dokonuje przeliczedn w sposéb
wskazany przez Zamawiajacego. Z uwagi na powyzsze, zwracamy sie z prosbg o wykreslenie przedmiotowych

zapisow.
Odpowiedz 10

Petnomocnik Zamawiajgcego informuje, ze Zamawiajacy zdaje sobie sprawe, iz faktury korygujace wystawiane
s3 na podstawie skorygowanych danych pomiarowo-rozliczeniowych, udostepnianych Wykonawcy przez OSD i
tym samym dopuszcza ten sposob wystawiania faktur korygujacych. Zapisy Umowy pozostajg bez zmian.

Pytanie 11
Zatacznik nr 4 do SWZ — Projekt Umowy - §11 ust. 4

Czy Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego petnomocnictwa do zgtoszenia w imieniu Zamawiajacego
zawartej umowy sprzedazy energii elektryczne] do OSD oraz wykonania czynnosci niezbednych do
przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wedtug wzoru stosowanego powszechnie przez
Wykonawce? W przypadku braku zgody na powyisze prosimy o wyjasnienie, czy Zamawiajacy ponosit bedzie



odpowiedzialnod¢ za tres$é przedstawionego wzoru petnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie
przez OSD?

Odpowiedz 11

Petnomocnik Zamawiajgcego informuje, ze Zamawiajacy udzieli Wykonawcy petnomocnictwa zgodnego z
zatacznikiem nr 4.1 do SWZ i ponosi odpowiedzialnos¢ za tresé¢ przedstawionego wzoru petnomocnictwa i za
jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD.

/-/ Justyna Szepietowska

Petnomocnik Zamawiajgcego



